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ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΕΣ ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΕΣ 
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ 

 

ΘΕΜΑ 1ο 
 

 Α1.  α. Σωστό  
β. Λάθος  
γ. Σωστό  
δ. Σωστό  
ε. Λάθος  

 
Α2.    

1β,  2ε,  3α,  4στ,  5δ. 
 
 

ΘΕΜΑ 2ο 
 

Β1.  
Μια πλήρης ζεύξη μέσω δορυφόρου απαιτεί ένα φέρον 
κύμα για ζεύξη από το σταθμό εκπομπής εδάφους προς το 
δορυφόρο, του οποίου η συχνότητα ονομάζεται ανερχόμενη 
(up link frequency), και ένα φέρον για ζεύξη από το 
δορυφόρο προς το σταθμό εδάφους, του οποίου η 
συχνότητα ονομάζεται κατερχόμενη (down link frequency) 

Β2.   

 Η ιδιοσυχνότητα fo 
 Το ενεργό ύψος hεν 
 Οι αντιστάσεις εισόδου και ακτινοβολίας 
 Ο βαθμός απόδοσης 
 Η κατευθυντικότητα και το κέρδος 

 
 
 

ΘΕΜΑ 3ο 
 

Γ1. 
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Γ2 

 
 
 
Γ3. 

 λ = c/f = (3.108 m/s) /(5.106 Hz)= 60 m  
 

ΘΕΜΑ 4ο 
 
Δ1.  Μο=20V,     

 

 
 

Δ2.  
Το φάσμα περιλαμβάνει την φασματική ακτίνα του  
φέροντος στη συχνότητα 1ΜΗz με πλάτος 20V και 
τέσσερις φασματικές ακτίνες. Δύο  στις συμμετρικές 
συχνότητες 999 kHz και 1001 kHz  με πλάτος 6 V και 
δύο  στις συμμετρικές συχνότητες 996 kHz και 1004 
kHz με πλάτος 3 Volt.  


